
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Sekolah : SMK Darul Ma’wa Plumpang  Tahun Pelajaran : 2020-2021   

 Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  Materi  Pokok  : Teks Caption   

 Kelas/Semester : XII/1  Alokasi Waktu : 3 x 45 Menit   

 Aplikasi : Google Classroom, Google Form, WhatsApp    
 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1 Memahami, menerapkan, dan menganalisis 

pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural, dan metakognitif berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan 

humaniora dengan wawasan kemanusiaan, 

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban 

terkait penyebab fenomena dan kejadian, 

serta menerapkan pengetahuan prosedural 

pada bidang kajian yang spesifik sesuai 

dengan bakat dan minatnya untuk 

memecahkan masalah 

 Mengidentifikasi beberapa caption di slide 

ppt yang di upload di google classroom  

 Menirukan guru membacakan semua 

caption, dan ucapan dan tekanan kata yang 

benar.  

 Menganalisis unsur-unsur caption, bertanya 

jawab, dan kemudian menerapkannya untuk 

menganalisis beberapa caption lainnya 

4.1 Mengolah, menalar, dan menyaji dalam 

ranah konkret dan ranah abstrak terkait 

dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah secara mandiri, 

bertindak secara efektif dan kreatif, serta 

mampu menggunakan metode sesuai 

kaidah keilmuan 

 Mengumpulkan beberapa caption di slide 

ppt yang di upload di google classroom.  

 Membacakan, menganalisis dengan tabel 

caption yang telah dikumpulkan 

 Membuat caption untuk beberapa foto 

pribadi 

 Menyajikan captionnya dengan teman dan 

guru di slide ppt 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

 

Peserta didik diharapkan dapat menganalisis, membedakan, menentukan dan menggunakan fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks caption. Sehinnga mampu menangkap makna 

dengan cara menyusun dan menyunting caption, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks dengan perilaku jujur, disiplin, 

tanggung jawab, santun, responsif dan pro aktif. serta menyajikan captionnya sendiri dalam 

bentuk slide ppt. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

 Mengingatkan siswa untuk membuka google classroom di WA Group kelas 

 Membuka kelas dengan salam pembuka dan memandu peserta didik untuk berdo’a 

(dikondisikan)   

 Memeriksa kehadiran peserta didik melalui daftar hadir online virtual di aplikasi google 

form   

 Menjelaskan tujuan pembelajaran kepada siswa 

 Memberikan informasi tentang manfaat mempelajari materi Teks Caption 



KEGIATAN INTI 

 Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi text caption dengan menayangkan slide presentasi text caption melalui google 

classroom 

 Peserta didik mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan 

gambar yang disajikan dan akan dijawab melalui kegiatan belajar, 

 Peserta didik mengamati dengan seksama materi Fungsi sosial yang sedang dipelajari 

dalam bentuk slide presentasi yang disajikan dan mencoba menginterprestasikannya. 

 Peserta didik mengolah informasi dari materi Fungsi sosial yang sudah dikumpulkan dari 

hasil kegiatan/pertemuan sebelumnya mau pun hasil dari kegiatan mengamati dan 

kegiatan mengumpulkan informasi yang sedang berlangsung dengan bantuan pertanyaan-

pertanyaan pada lembar kerja 

 Peserta didik menyampaikan hasil diskusi tentang materi Fungsi sosial berupa kesimpulan 

berdasarkan hasil analisis secara tertulis melalui slide presntasi ppt dan diupload di google 

classroom untuk mengembangkan sikap jujur, teliti, toleran. 

KEGIATAN PENUTUP 

 Peserta didik dengan dibimbing oleh guru menyimpulkan materi Teks Caption help   

 Siswa membuat refleksi dan mengirimkannya lewat google form atau chat WA. 

 Guru memberikan gambaran tentang materi untuk pertemuan selanjutnya   

 Guru dan peserta didik menutup PBM dengan salam penutup (thank you and see you next 

meeting) 

 

D. Penilaian 

1. Sikap : Memperhatikan keaktifan dan cara siswa berinteraksi selama  

proses pembelajaran berlangsung dengan membuat ceklist penilaian sikap 

2. Pengetahuan : Tugas dalam bentuk pilihan ganda dan Essay dengan  

         menggunakan platform Google Form  

3. Keterampilan    :  Project menyusun teks caption dan dipraktekan dengan membuat slide  

         presentasi ppt 

 

 

 

 

Plumpang, 14 Oktober 2020 

Mengetahui, 

Kepala SMK Darul Ma’wa Plumpang   Guru Mata Pelajaran 
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